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402 (QUADRAGÉSIMA) ORDINÁRIA — CMC — 17/11/2023

Ata da 40º (quadragésima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro
no ano dedois mil e vinte e três no quadriênio 2021/2024. Asoito horas e
trinta e três minutos do dia dezessete de novembro de dois mil e vinte e
três ocorreu mais essa Sessão Ordinária sobre a presidência do Vereador
Saulo Souto Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora Adrianna Costa
Silva. EXPEDIENTE: Indicação número 013/2023 de autoria do vereador
Antônio Hélio Diniz Bezerra; Requerimentos números 178; 179; 180/2023 e
Moções números 194; 195 e 196/2023. — O Vereador Antônio Hélio Diniz
Bezerra em Questão de Ordem informou queesteveno Distrito de Várzea
da Conceição e por conta de um problema no veículo não houve tempo
regulamentar para a inscrição apelando para que seja colocado para
deliberação do plenário a fala dos Vereadores que não chegaram a tempo
de inscrição, o Presidente Saulo Jucá esclareceu sobre a mudança proposta
pelo Vereador Matheus Guedes Araújo e aprovado por maioria acerca do
horário regulamentar para inscrição para uso da tribuna, O Vereador
Matheus GuedesAraújo justificou o imprevisto dizendo ser apenas um dia
da semanapara levar os assuntosna tribuna e ressaltou não ter sido sua
pessoa o autor da mudança e lamentou o que está ocorrendo onde por
quatro minutoso Vereador ficar prejudicado momento em que apela pela
tolerância e compreensão de todos dizendo que atrasou porque estava
atendendo uma demanda da população; O Presidente Saulo Souto Guedes
Jucá explicou as regras da ordem de inscrição dizendo não ter criado
nenhuma dificuldade em torno do tema, disse que pretende dividir a
decisão com todos; O Vereador José Amarilo Sampaio Júnior falou sobre a
decisão da tolerância de trinta minutos onde não estava presente no
momento da decisão e soubena Sessão posterior, disse quea tribuna é o
local de discutir os assuntos e apela para compreensão de todosos colegas
dizendoser contra esse tempo de trinta minutos, O Vereador Saulo Souto
GuedesJucá disse que o Plenário é soberano e a modalidade adotada foi
aprovada por maioria e opta por colocar para decisão do Plenário onde o
Vereador Cícero Evaldoda Silva Barel do Povo disse que a bancada liderada
por sua pessoa vai decidir pelo cumprimento do que já havia sido decidido;
O Vereador Matheus Guedes Araújo disse que sua bancada votará contra a



decisão e apela ao Presidente Saulo Souto Guedes Jucá mostrar no
Regimento Interno onde define a questão em tela dizendo assumir que
sugeriu a adequação ao Regimento mas discorda da questão política que
impede o Vereador usara Tribuna, O Presidente Saulo Souto Guedes Jucá
ressalta que nãopartiu de sua pessoa e foi discutido o que reza o Regimento
Interno encerrando e ressaltando que segue a decisão tomada por maioria
em apreciação doPlenário. O Vereador Cícero Evaldo daSilva Barel do povo
disse que chega no horário correto sem atraso e lamenta queos colegas da
bancada de oposição deixaram a Sessão por serem cobrados pela coisa
certa, defendeu patrolhamento da rua Rosita Afonso no bairro Jardim
Afonso Celso, defendeu Moção de Congratulação a sua amiga Cristiana
Matos Pinheiro pelo seu aniversário, parabenizou a amiga Amanda
vaqueira pelo sucesso na vaquejada do Icó com uma bela apresentação,
reportou-se a um grupo político na rede social onde colocou números do
trabalho no seu mandato e um colega Vereador postou um áudio
desrespeitoso o que considera quebra de decoro reproduzindoa fala do
Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra extraído da rede social onde o mesmo
chamasua pessoa de mentiroso e apela para que a Câmara se manifeste
em notapara não descredibilizar o site da Câmara Municipal de Cedro,disse
que tem quasequinze mil seguidores, ressaltou que ninguém encontra uma
palavra sua contrário a concurso público momento em que lamentou
quando uma página distorce a informação real através de uma rádio local,
agradeceu o apoio da população a seu trabalho. — O Vereador Francisco
Juceza Teixeira Felipe fez a leitura de um Versículo Bíblico, disse que ver
colegas chateados com algo aprovadopelo próprio Plenário da casa, falou
sobre Ordenamento Jurídico e a partir da decisão do Plenário o tema ficou
consolidado como regra jurídica, disse que sua exclusividadena sexta feira
é a Câmara Municipal de Cedro dizendo que acha que todos precisam da
organização nesse sentido, disse que acompanhou o Prefeito Municipal
ontem e constatouas providências com relação a animais soltos nas ruas o
que considera umafalta de respeito com a população sugerindoacriação
da apreensão com liberação por meio de pagamento de multa, parabenizou
o Prefeito Municipal pela coragem de fazer cumprir a Lei em defesa do
povo. — O Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira convidou as comunidades
católica do Distrito de Santo Antônio para os festejos de Nossa Senhora das
Graças, disse que toda semanafaz sua prestação de conta na Tribuna desta
casa como uma obrigação perante a população, falou das atribuições do
Vereador dizendo não fugir dos interesses da comunidade, informou que



esteve no último domingonafeira da agricultura familiar no sítio Mosquito,
disse que almoçou na residência do amigo Romildo agradecendo pela
acolhida, falou da importância da feira gerando renda e proporcionando
lazer, lembrou o Projeto deLei de sua autoria transformando essas feiras
em Lei visandoa geração de renda, falou que esteve em Fortaleza a convite
da liderança Cid Gomes a quem parabeniza porser um líder que escuta seus
liderados com mais de quarenta e três Prefeitos, Deputados Federais e
Estaduais e muitas lideranças onde houvea decisão da saída do PDT como
uma lição de democracia onde uma nova legenda abrigará a todos, disse na

quarta feira feriado participou da rodada do campeonato na Várzea feia,
ressaltou as parcerias com sal mandato com o SENAR, SINRURAL, Instituto
caravela visão cidadã onde o Instituto vem de Recife realizar exames de
vista a quem necessita dizendo que seu mandato vem fazendo essetipo de
trabalho citando benefícios a juventude através das parcerias, agradeceu
ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Cedro pelas parcerias. — A

Vereadora Marta Xirleide Alves Figueiredo Diniz relatou sobre seu trabalho
como Vereadora dizendo que o povo merece tudo de bom por isso está
trabalhando diariamente em prol do povo, rogou a Deus pela força do
Gestor Joãozinho de Titico momento em que agradeceu a confiança da

população. - O Vereador Saulo Souto Guedes Jucá relatou sobre a

inauguração da quadra do sítio Mosquito onde viu a felicidade da

população com a conquista, parabenizou a Gestão Municipal pelos
investimentos na zona rural, lembrou o pronunciamento do Prefeito
Joãozinho que deixou claro o apoio do Prefeito Joãozinho de Titico aos
comerciantes e empreendedores, disse que está sempre pronto para
defender as demandas da população, falou sobre a questão de animais
soltos nas ruas e já foi anunciado pelo Prefeito uma cobrança mais intensa
nesse sentido já que no diálogo nãofoi resolvido, falou sobre as obras de
pavimentação em vários bairros do nosso Município valorizando os imóveis
com ganhos reais por parte da população, parabenizou o Secretário de
Infraestrutura e de Educação assim como toda Gestão Municipal. ORDEM

DO DIA: Projeto de Lei número 033/2023 de autoria dos Vereadores
Antônio Hélio Diniz Bezerra e José de Amarilo Sampaio Junior com o
Relatório e Parecer da Comissão de Justiça e Redação; pela admissibilidade
e aprovado por unanimidade dospresentes ficando o referido Projeto de
Lei aprovado por unanimidade dos presentes em primeira discussão e
votação; todos os Requerimentos e Moções aprovadas em bloco por
unanimidade dos presentes; nada mais havendo o Presidente declarou



encerrada a presente Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSON REIS
DIAS BEZERRA; redigi a presente ATA que após lida e aprovada será assinada
pelos senhores Vereadores.

Cedro (CE), 17 de novembro de 2023
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